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14:12 Росіяни знову вдарили по Сумщині -
є загиблий та поранені [оновлюється]

13:57 Зеленський приїде до Польщі,
незважаючи на скандал із "героями
УПА", - ЗМІ

13:54 Кронпринцеса Норвегії успішно
перенесла трансплантацію легень у
лікарні Осло

13:49 Київський сталкер переслідує жінок –
поліція нарешті розпочала
кримінальне провадження

13:32 Комаров у свій день народження
продає унікальний мотоцикл, щоб
допомогти ЗСУ 

Київський сталкер переслідує жінок – поліція нарешті
розпочала кримінальне провадження
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 17 червня 13:49

Відділом дізнання Солом’янського управління поліції Києва розпочато досудове розслідування за ч. 1 ст.
182 Кримінального кодексу України – порушення недоторканності приватного життя. Наразі поліцейські
встановлюють усіх потерпілих та з’ясовують обставини дій зловмисника. Слідство триває. Про це
повідомили у поліції Києва.

У травні 2026 року десятки жінок почали масово публікувати в Threads схожі історії, як роками
потерпають від навʼязливих дзвінків, привітань із днем народження, спроб зламати акаунти,
сексуалізованих образ чи фейкових доставок. Вони стверджують, що один і той самий чоловік на імʼя
Віктор переслідує щонайменше 55 жінок і дівчат, зокрема тих, які були неповнолітні на момент
знайомства (14 та 15 років). Одна з постраждалих говорила, що потерпає від сталкера ще приблизно з
2012 року.

Жінки поступово почали знаходити одна одну й виявили, що сценарії повторюються. Все починається з
випадкового знайомства на вулиці (переважно у Соломʼянському районі, на Чоколівському бульварі та
Шулявці), у метро або біля різних вишів – Київського авіаційного інституту, КПІ, КНЕУ, КНУБА, КНЛУ, КНУ
імені Шевченка чи Університету імені Грінченка.

Деяких жінок сталкер знімав на боді-камеру під час знайомства, а потім надсилав їм відео. Ще деяким –
пропонував прогулянки закинутими катакомбами біля Зеленого театру в центрі Києва.

Далі йдуть нав'язливі дзвінки і привітання з днем народження, переважно з акаунтів "Єдро Атома Гелія",
"Альфа-Частинка" або "Проксіма Кєнтавра", хоча чоловік, імовірно, періодично змінює нікнейми. Коли
жінки блокують співрозмовника – він вимагає розблокувати акаунти і вдається до спам-атак. Інколи
публікує у мережі приватну інформацію жінки, якщо надто розсердиться.

Попри те, що мінімум четверо постраждалих зверталися до правоохоронців, ефективної реакції від
поліції вони не отримали. Жінки також намагалися зв'язатися з родиною Віктора – писали його матері,
однак відповіді не було.

Постраждалі створили петицію на сайті Верховної Ради з проханням запровадити кримінальну
відповідальність за сталкінг та активно поширюють її в соцмережах.

Сам чоловік усі звинувачення відкидає та заявляє, що став жертвою кампанії з дискредитації та
публічного булінгу.

Новини по темі: Жінки Новини Києва події сталкер

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події
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У січні 2022 року повідомляли, що співачку Злату Огнєвіч кілька років переслідував сталкер.

Статті по темі

15 червня ПОДІЇ

Керівниця пресслужби
кіностудії Довженка: Мабуть,
єдине, що вціліло — це музей
Олександра Довженка

15 червня ПОДІЇ

Ексмер Олешек: Люди живуть
фактично серед окопів – без їжі,
світла та газу

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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